
Моніторинг процесу проходження практики очима здобувачів вищої 

освіти (анкетування здобувачів вищої освіти) 

ОП «Фітнес та рекреація» 

2023/2024 н.р. 

(затверджено рішенням Вченої ради Інституту права та сучасних 

технологій від 20 березня 2024 р., протокол №8) 

 

Відповідно до Положення про систему забезпечення якості освітньої 

діяльності та якості вищої освіти (система внутрішнього забезпечення якості) в 

Київському національному університеті технологій та дизайну 

https://drive.google.com/file/d/1QOPMeKVnMsMoe1Qn0QlfQI-6j7QwHOP8/view, 

Положення про організацію і проведення практичної підготовки студентів 

Київського національного університету технологій та дизайну 

https://drive.google.com/file/d/1xM5h7Naj3_s8VE5ykY7Zu551A7ymPl94/view 

було проведене опитування (анкетування здобувачів вищої освіти) щодо 

процесу проходження практики очима здобувачів вищої освіти у 2023-2024 н.р. 

освітньо-професійної програми «Фітнес та рекреація». Опитано 28 

респондентів. 

Практична підготовка здобувачів вищої освіти за ОПП «Фітнес та 

рекреація» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти відбувається в два 

етапи: навчальна (протягом першого навчання) та виробнича практика 

(протягом другого, третього і четвертого років навчання). Практики спрямовані 

на оволодіння та закріплення теоретичних і практичних знань та навичок для 

розширення професійних компетентностей.  

Опитування здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня 

здобуття вищої освіти за ОПП «Фітнес та рекреація» було проведено за 

критеріями, а саме: рік опитування, рівень вищої освіти, спеціальність, освітня 

програма, рік навчання, загальний відгук про практику за критеріями 

оцінювання.  

 

 

 

https://drive.google.com/file/d/1QOPMeKVnMsMoe1Qn0QlfQI-6j7QwHOP8/view
https://drive.google.com/file/d/1xM5h7Naj3_s8VE5ykY7Zu551A7ymPl94/view


 

 

 
 

В цілому, студенти задоволені переліком пропонованих баз практики, про 

що свідчить узагальнений відгук про практику згідно блоку питань анкети. 

 



Абсолютна більшість опитаних відповіли позитивно на питання анкети, 

що представлені на діаграмах. Це відповіді «повністю задоволені» та «частково 

задоволені».  

Висновок: здобувачі вищої освіти задоволені переліком пропонованих баз 

практики в межах освітньо-професійної програми на 75 %, що є позитивним 

результаторм. Частково задоволені 25%, що пов’язано з суб’єктивними 

вподобаннями опитуваних. 

У наступному блоці здобувачі дали відповіді на питання: 
Чи мали Ви можливість самостійно обирати заклад, установу чи організацію для 

проходження практики? 

Чи достатній рівень Вашої теоретичної підготовки для успішного проходження 

практики? 

Чи відповідає місце (місця) проходження практичної підготовки Вашому 

майбутньому фаху? 

Чи надавав керівник практикою від Університету Вам консультації під час практики? 

Чи були для Вас забезпечені належні умови для виконання програми практичної 

підготовки на місці проходження практики? 

Чи об’єктивним було оцінювання результатів проходження практики? 

Чи залучаються професіонали-практики до викладання навчальних дисциплін? 

 
Висновок: на основі середніх значень аналізованого блоку питань можна 

стверджувати, що здобувачі вищої освіти задоволені проходження практики на 

87,9 %, що є позитивним результатом. 

 

 
«Дуже зручним» графіком проходження практики вважають 46,4% 

здобувачів, «переважно зручним» 46,4%. 



Висновок: на основі середніх значень усіх відповідей на це питання 

можна стверджувати, що здобувачі вищої освіти задоволені проходження 

практики на 92,8 %, що є позитивним результатом. 

 

 
 

Оцінюючи підсумки практики за її результативністю, здобувачі дали 

наступні відповіді: на практиці я переконався (лася) у правильності вибору 

професії 64,3%, практика виявила прогалини у моїй фаховій підготовці 17,9%, 

практика показала, що я готовий (ва) до роботи за фахом 14,3%. 

Висновок: на основі середніх значень усіх відповідей на це питання 

можна стверджувати, що здобувачі вищої освіти позитивно оцінюють 

результативність практики. Усвідомлення прогалин у фаховій підготовці буде 

спонукати здобувачів до більш активного процесу навчання, що також є 

позитивним результатом. 

 
 

На запитання анкети: «Чи брали участь у заняттях з Вами професіонали-

практики або роботодавці?» «Так» дали відповідь 92,9% що є позитивним 

результатом. 

Отже, результат моніторингу процесу проходження практики очима 

здобувачів вищої освіти (анкетування здобувачів вищої освіти) ОП «Фітнес та 

рекреація» показує, що здобувачі вищої освіти зацікавлені в розвитку і 

вдосконаленню своїх набутих за час практики і навчання знань, вмінь та 

навичок, їм цікаво було б ознайомитися з різними типами фізкультурно-

спортивних закладів для розуміння особливостей їх організації та роботи. 



Таким чином, можна стверджувати, що у здобувачів вищої освіти, в цілому, 

позитивне ставлення до проходження практики. 

 


